

各位

会 社 名 ペ ガ サ ス ミ シ ン 製 造 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長執行役員 美 馬 成 望 (コード番号:6262 東証プライム) 問合せ先 上席執行役員管理本部副本部長 金 子 貴 司 (TEL. 06-6451-1351)

## 期末配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2023年3月期の期末配当予想を修正することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせ申し上げます。

記

## 1. 期末配当予想の修正の内容

	1	株当たり配当	金
基準日	第2四半期末	期末	年 間
前回発表予想 (2023年1月26日公表)		未定	未定
今回修正予想		12円00銭	27円00銭
当 期 実 績	15円00銭		
前 期 実 績 (2022年3月期)	7円00銭	13円00銭	20円00銭

## 2. 期末配当予想修正の理由

当社といたしましては、株主の皆様への利益還元の充実を経営の最重要政策と位置付け、継続的かつ安定的な配当を維持し、経営環境や業績を総合的に勘案した適正な利益配分を基本方針としております。

今般、業績の動向を総合的に勘案し、未定としておりました期末配当予想を1株あたり12円に修正することといたします。

以上